



Братья Слава и Володя Горшковы Юные герои обороны Тулы

Эта удивительная история произошла в городе Ефремов Тульской области. Осенью 1941 года город был оккупирован. В одном старом сарайчике без ухода, медицинской помощи и пропитания остались 52 раненых бойца.

Братья Слава и Володя Горшковы из Ефремова полтора месяца тайком ухаживали за ранеными бойцами и этим спасли им жизнь

Сорок пять суток, пока Ефремов не освободили части Красной Армии, за ранеными тайком, по ночам, ухаживала семья Горшковых. И среди них два брата: 12-летний Володя и 14-летний Слава.

Родители варили для бойцов еду, специально для этого зарезали свою единственную корову-кормилицу. На бинты порвали все имеющееся в доме постельное белье, полотенца. Под покровом ночи мальчишки пробирались в сарай и кормили бойцов.

Так, благодаря стараниям этой семьи, все 52 красноармейца остались живы. Все Горшковы были награждены орденами и медалями «За боевые заслуги». Но самой дорогой благодарностью для Ефремовцев стали письма от спасенных ими солдат. Послания приходили с разных концов фронта. Все письма начинались одними и теми же словами: «Здравствуйте, мама и папа...» И это неудивительно. Незнакомые люди

за те страшные 45 дней стали для раненых бойцов вторыми родителями, спасшими им жизнь.

Материал подготовлен
Лесниковой Светланы Владимировной,
воспитателем МКДОУ «Детский сад №3 п. Теплое»